

千里迢迢来济 好吃好喝伺候

12日上午9点,红毛猩猩“耶诺”从西班牙坐飞机经由荷兰转机后成功在北京首都机场落地,为了避免“耶诺”由于倒时差出现不适反应,济南野生动物世界相关工作人员一部分忙着办理相关手续,一部分人员守在仓库门口实时注意着“耶诺”的身体情况。上午11点,成功办理完相关手续后,装有“耶诺”的箱子被推出仓库,济南野生动物世界相关工作人员赶紧迎上去,将提前准备好的食物投喂给“耶诺”。“我们在从济南出发来北京的前一天就把食物准备好了,它坐了很久的飞机,肯定很饿。”济南野生动物世界相关负责人表示。

“这只红毛猩猩正值青壮年时期,体重有200斤,在西班牙特别受欢迎。”济南野生动物世界相关负责人告诉记者,红毛猩猩被考古学家们称为“人类最直系的亲属”,目前存活数量不到3万只。猩猩、黑猩猩和大猩猩被称作人类的直系亲属,1400万年前它们和我们有着共同的祖先,它们不仅长得像人,智商在灵长类中也颇高,因为红毛猩猩喜欢在森林中嬉戏,玩耍,所以它被称为“森林中人”。另外,红毛猩猩的生活习性很特别,它们喜欢单独行动,尤其是在白天,饮食方面主要以水果为主,偶尔也会吃富含矿物质的土壤,夜晚喜欢睡在距地面8-12米的树杈上,相较于其他类人猿,红毛猩猩更喜欢长时间在树上,它们动作迟缓,只能手脚并用慢慢移动。

西班牙→荷兰→北京→济南

红毛猩猩落户记

文/片 见习记者 张晓燕

12日,济南野生动物世界从西班牙直接引进名叫“耶诺”的雄性红毛猩猩一只,本报记者跟随工作人员前往北京机场迎接这个济南的新“市民”,并见证了它的落户过程。目前国内红毛猩猩数量较少,山东仅济南野生动物世界和栖霞口动物园两家动物园有。“耶诺”成功落户后,经过隔离检疫程序后,游客可以就近欣赏它的风采了。



“耶诺”落户新家后,摆出了霸气的造型。

食谱“私人定制” 饲养员提前学外语

“它有自己的饮食习惯,为了让‘耶诺’尽快适应新的环境,我们会按照西班牙那边提供的食谱再慢慢进行调

整。”据济南野生动物世界相关工作人员介绍,红毛猩猩一般一天吃两顿饭,“耶诺”在西班牙生活时,每天早餐

吃1-2种蔬菜或水果,200-250克灵长类动物颗粒料,其中混合了高蛋白颗粒料和粗纤维,再加上一杯无糖纯天然果汁或花草茶,一片全麦面包或一份固体酸奶。而红毛猩猩“耶诺”的正餐也相当丰富,每日要有2个香蕉,1个苹果,1个梨,3个西红柿,3个胡萝卜,1个绿皮西葫芦,1个生菜,还有多种混合蔬菜叶包括韭菜、甜菜、皱叶莴苣、豆瓣菜、芹菜、菊苣、卷心菜等等,另外还需要加200克的灵长类动物颗粒料。

“为了迎接‘耶诺’的到来,我们的饲养员专门学习了外语。”济南野生动物世界相关负责人表示。“一开始和‘耶诺’相处,为了使它尽快熟悉新环境,饲养员要用外语与它交流,等一段时间,‘耶诺’就能完全听懂我们章丘话的外语啦。”

安全入住新家 不久将与游客见面

为了使“耶诺”尽快顺利入住新家,工作人员下午4点将“耶诺”运到货车上从北京返回济南,据了解这辆货车车厢装有空调,在送“耶诺”的路途中,车厢温度要一直保持在15℃到25℃之间。12日晚上10点,载着“耶诺”的货车安全到达济南野生动物世界。记者看到,打开车厢后,“耶诺”出来很快就进入了新家,它拿着食物一边吃,一边为工作人员展示着自己的独门本领。“它一点也不害羞,适应力不错,在室内的木桩上爬来爬去的,工作人员隔着玻璃看它,它还对着我们摆pose。”

“我们会对它进行短暂的隔离,经检疫后,会让‘耶诺’尽快与游客见面。”济南野生动物世界相关负责人表示。

欧美种植牙

华侨基金赞助

种一送一



可用省市医保

华侨种植牙优势: 3D数字导航,精、准、快,瞬间无痛5分钟,上万例种植成功案例

种植牙医院电话:0531-82977706

本周末社区文化节走进美里花园 玩游戏看演出,不见不散

本报9月13日讯(记者 林媛媛 王倩) 本周末,齐鲁晚报创刊30周年暨第二届“漱玉平民杯”社区文化节将走进槐荫区美里花园社区,除了实用的公益服务和精彩的文艺演出,我们还特地为社区居民准备了丰富热闹的趣味运动,到时候欢迎您带着家人一起来现场动起来。

秋高气爽,正是带着孩子活动的好季节。在以往每场趣味运动会现场,沙包投准的项目总是吸引了最多的人气,不管是三四岁的孩童,还是白发老人,举手投足之间,都能看出他们的欢乐。圆圆的乒乓球,如何才能用筷子夹起来呢?记者也采访了几位游戏达人,他们

支招,可以用筷子头来夹,因为筷子头比较大,没那么光滑;夹的时候要慢点,夹好了之后再跑快点;筷子最好夹在球的中心,可以找准球中间的那条合缝,让筷子顺着那条线夹,那样球就不易滑出去。如果您想在周末的趣味活动中拿到名次,不妨现在就开始在家多多练习吧。

除了趣味活动,社区文化节现场还将举行爱心义诊、法律咨询、民俗文化展示等公益活动,如果您有这一方面的需要和爱好,也请您一定准时参加。下午,由齐鲁晚报张刚大篷车公益艺术团兵妈妈分团带来的文艺演出更是精彩纷呈,咱们不见不散。

3299元起,畅游江西、云南、贵州三省

预计10月12日由笑夕阳号俱乐部组织的“夕阳红专列”再次出发,跟着丰收的节奏,向着中国西南部最美的风景出发。

不知您注意到没有,每年10月,通过中国上空的卫星遥感影像看神州大地,江西、云南、贵州三省变幻成一幅色彩斑斓的壮丽梯度图,自南向北不断推移!而当您身处其中,就会发现其中的婺源、云南、贵州一些地方,无论是自然界的色彩还是民俗风情最为绚烂……“夕阳红专列”就像一条自由灵动的竹签,像串糖葫芦一样将三省的美景串联起

来,让坐在专列中的您,一路上呼吸新鲜的空气,聆听秋天的声音,在梦境中走上一遭,年轻几岁也未可知啊!

祖国的西南地区旅游资源丰富,这里有奇秀的山水美景,神秘的民俗风情,这里吸引着你,吸引着我。笑夕阳旅游俱乐部特别推出“一线多游”专列,精选南方地区最具代表性的旅游观光胜地,带您走进七彩云南、多彩贵州、醉美江西。还在等什么呢?赶快行动,一同搭乘这趟开往秋天的专列,共赴这一场华丽的秋日盛宴!

您是否已经对这次西南

秋色之行充满了期待?下面就为您介绍此次行程中部分特色:

- 1、走进醉美的乡村婺源,让满山的晒秋场景、梯田、小桥流水人家带你进入梦一般的世界。
- 2、千年瓷都景德镇感受中国人民的伟大智慧,亲身体验陶瓷的制作过程;
- 3、感受多彩贵州,世界上唯一有水帘洞自然贯通且能从洞内向外听、观、摸的瀑布;
- 4、列车到达七彩云南,分支为四条游览方向。A线去往西双版纳方向,3299元起,走进阿诗玛的故乡;漫步在大理

古城、丽江古城中,体验到古城的多情与浪漫;走进美丽的西双版纳,感受热带雨林的别样风情;B线去往腾冲、瑞丽方向,3699元起,走进云南九乡;漫步在大理古城;到达万里边关第一镇-瑞丽晚町,来到腾冲大滚锅,在这里你会亲眼看到云南十八怪之鸡蛋拴着卖,蛤蟆嘴、珍珠泉、姐妹泉,怀胎井等地热奇观。C线去往香格里拉方向,3699元起,进入消失的地平线、心中的日月:香格里拉,体验长江第一湾、虎跳峡、弥里塘亚高山牧场等独特风景。D线是无需护照的

出境游,4599元起,穿越原始傣家生活,走进中甸边境小城-打洛,体验湄公风华,佛的国度-老挝琅勃拉邦异域风情。

这是一趟向铁路部门独立申请的专列,无年龄,人数限制,不同于普通团队,纯中老年人,一线多游,全程导游陪同,保健顾问随行。15天,江西、云南、贵州三省深度游览只需3299元起,行程中的门票全部包含(黄果树瀑布除外),现在拿起你的电话报名吧!

预定电话:0531-88193611/18660122022,或者直接前往历下区历山路157号天鹅大厦820房间报名。